



Mantra Cafe Gokarna Menu

https://menulist.menu Kudle Beach Road, Gokarna I-581326, India (+91)7676434444



On this website, you can find the **complete** <u>menu</u> of Mantra Cafe Gokarna from Gokarna. Currently, there are 18 menus and drinks available. For *seasonal or weekly deals*, please contact the restaurant owner directly. You can also contact them through their website.

Mantra Cafe Gokarna Menu



Entrées

MASALA PAPAD

Seafood

PRAWN

Dessert

CREPES

Fried Rice

FRIED RICE

Hot Drinks

COFFEE

Premium Selection

PAPAD

Restaurant Category

MEXICAN

Drinks

DRINKS BEER

Ingredients Used



PAPRIKA

These Types Of Dishes Are Being Served

CHICKEN MEAT PASTA TOSTADAS FISH

Mantra Cafe Gokarna Menu



Mantra Cafe Gokarna

Kudle Beach Road, Gokarna I-581326, India **Opening Hours:** Monday 08:30 -23:00 Tuesday 08:30 -23:00 Wednesday 08:30 -23:00 Thursday 08:30 -23:00 Friday 08:30 -23:00 Saturday 08:30 -23:00 j≩gallery image